

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VIII • Nr. 1561 • Marți, 30 ianuarie 1996

4 pagini • 200 lei

INSEMNAȚII DE LA ÎNTÂLNIREA UNOR PARLAMENTARI

HUNEDORENI CU AGENȚI ECONOMICI

... CĂ BELELELE TOT CURG

Năpădiți de griji, inclusiv de natură electorală, parlamentarii hunedoreni (cu excepția dinilor, Știrbu, Ana și Timiș — n.n.) și-au găsit răgaz, înainte de ultima sesiune din actuala legislatură, să se întâlnească cu agenții economici din județ pentru a lua „pulsul” blocajului financiar, al privatizării și cadrului legislativ. Apreciată ca inspirată, această întâlnire (organizată de Camera de Comerț și Industrie a județului Hunedora) a prilejuit o informare reciprocă asupra problemelor esențiale de ordin economic și legislativ cu care se confruntă societățile comerciale.

Deoarece spațiul tipografic nu ne îngăduie să reliefăm în detaliu dezbaterile ce s-au desfășurat pe parcursul a mai bine de trei ore, vom puncta principalele aspecte subliniate, reieșite din discuțiile ce s-au purtat, pe alocuri sterile și contradictorii.

Concluzia unanimă a fost că asemenea întâlniri sunt de folos, cu condiția ca ele să se soldeze cu soluții concrete la problemele ridicate. Dacă scopul acestor întâlniri ne apare cât se poate de clar, mijloacele pentru a-l atinge sunt foarte îndepărtate, afirmă un parlamentar lăsându-i fără replică pe mulți agenți economici. „Probabil așteptați o rețetă miraculoasă, dar noi nu avem soluții” s-a precizat din capul locului. Însă pentru unele corecturi la legile adoptate sau pentru completarea cadrului legislativ se mai poate face, totuși, câte ceva. Arătând că, în ciuda divergențelor ce se manifestă între partide, atunci când es-

te vorba despre unele interese majore, în special care-i privesc pe hunedoreni, parlamentarii găsesc modalități de înțelegere și conlucrare, aceștia și-au afirmat disponibilitatea să preia toate chestiunile ce vizează viața economico-socială iar, în funcție de importanța lor — locală sau generală — încearcă să le supună atenției comisiilor de specialitate sau să facă interpelări la Guvern, după caz. Din moment ce unele neajunsuri persistă însă, deși au mai fost semnalate și cu alte prilejuri asemănătoare, se poate vedea limpede că rădăcinile răului privind blocajul financiar și ritmul lent al privatizării se trag de un-

deva de sus, de la nivel parlamentar și guvernamental, unde se fac multe speculații electorale, și demagogia este în floare. Multe necazuri — s-a arătat — vin desigur, din partea F.P.S.-ului și F.P.P.-urilor, organisme subordonate Parlamentului, însă fiecare se crede stăpân și face ce vrea pe „moșia” lui. O serie de referiri concrete și critici severe s-au adresat Parlamentului, Ministerului Finanțelor și Băncilor, pornind de la întârzierea în adoptarea bugetului, alocarea resurselor, inclusiv a subvențiilor, precum și pentru sistemul defectuos de lucru cu agenții economici. Una peste alta, cu mici excepții, totul a rămas cam cum s-a vorbit în tren, adică belelele vor curge în continuare.

NICOLAE TIRCOB

Sfinții Trei Ierarhi — Vasile, Grigorie și Ioan

Viața acestor trei Sfinți Părinți ai Bisericii lui Hristos se află istorisită la locul cuvenit, în zilele în care se face pomenirea fiecărui dintre ei. Astfel: viața Sfântului Vasile se află la 1 ianuarie; istorisirea despre Sfântul Grigorie cel Mare a fost făcută la 25 ale acestei luni, iar viața Sfântului Ioan Gură de Aur trebuie căutată la 13 Noiembrie și la 27 ianuarie. Aici se cuvine a însemna roadele pe care multa lor strădanie le-a adus Bisericii și pricina pentru care s-a statornicit prăznuirea lor laolaltă, într-această zi.

Cei trei ierarhi au trăit cam în aceeași vreme și toți trei sunt socotiți drept cei mai mari dascăli ai creștinătății. Ei cunoșteau și toată știința și filosofia păgână a vremii lor, dar mai cu seamă cunoșteau adâncă înțelepciune cuprinsă în Sfintele Evanghelii.

Viețuind în anii în care Biserica noastră creștină (abia scăpată de prigonirile cele sângeroase ale împăraților romani) era amenințată de marea primăjdie a rătăcirii de la adevărata credință, din pricina multmii ereticii lor ce se iviseră, Sfinții Vasile, Grigorie și Ioan au dus luptă grea și fără încetare pentru apărarea Ortodoxiei.

Adâncă lor învățatură, multa lor înțelepciune și, mai cu osebire, neclintita

lor dragoste pentru Hristos, le-au ajutat să înfrângă toate încercările criticilor de a abate Biserica de pe drumul cel adevărat, propovăduind de Mântuitorul și de Apostolii Săi.

Ei sunt cei mai de seamă Sfinți Părinți ai Bisericii noastre și învățăturile lor, cuprinse în multe scrieri, sunt un nesecat izvor de îndemnuri și povățuri pentru creștinii de pretutindeni și din toate timpurile.

Pomenirea lor laolaltă în ziua de 30 ianuarie a fost rânduită de episcopul Ioan Evahitul, în vremea împăratului Alexie Comneno, pentru a stăvili dezbaterile ce se ivesc între credincioși, pe temeiul prețurii și căștirii mai mari, pe care unii o dădeau unuia sau altuia dintre cei trei mari dascăli ai creștinătății. După cuvîntă este a-i cinsti pe toți deopotrivă, pentru că deopotrivă a fost și marea lor înțelepciune și iscusita lor învățatură, dar și arzătoarea lor râvnă întru triumful Ortodoxiei în părțile Răsăritului.

În cinstea Sfinților Trei Ierarhi, a înălțat — acum trei veacuri — domnitorul Moldovei Vasile Lupu minunata Biserica din Iași, care a uimit multă lume prin frumusețea neîntrecută a podoabelor ei.

Pr. dr. I.O. RUDEANU

De joi, 1 februarie

1996

**TVA PENTRU
PUBLICITATEA
PRIN PRESĂ SE
REDUCE LA
JUMĂTATE**

După cum s-a comunicat, printr-o Ordonanță a Guvernului României, începând cu data de 1 februarie 1996, Taxa pe Valoarea Adăugată percepută de presa scrisă pentru reclamă și publicitate se reduce la jumătate, respectiv de la 18 la sută la 9 la sută.

Ziarul „Cuvântul liber” își așteaptă cu toată solicițudinea clienții, în condiții avantajoase de colaborare și plată.

Tarifelor noastre de încasare a publicității rămân aceleași.

ÎN ACEST NUMĂR

- Fapte relevante de cultură.
- Sport.
- TV satelit.



Aspect din timpul întâlnirii.

Foto: PAVEL LAZA

VA FI POSIBILĂ O
ALIANȚĂ A
SOCIALIȘTILOR?

La recenta plenară a Comitetului județean Hunedora al PSM s-au făcut mai multe afirmații demne de atenție pentru pulsul vieții politice, acum când campania electorală este gata a fi declanșată. Una dintre ele suna cam astfel: PDSR (pe care PSM s-a angajat să-l sprijine în parlament și la guvernare — n.n.) și-a tratat aliații (PUNR, PSM, PRM), cu o detașare politicoasă. O altă sesiza starea de fapt arhicunoscută de la desprinderea din PSM a grupului Mohora:

TRIBUNA ELECTORALĂ

două partide care se revendică din doctrina socialistă merg acum pe drumuri diferite. O altă afirmație a fost și mai tranșantă, PSM va merge singur în alegeri.

Nu se poate să nu pui în legătură cele trei afirmații și pe toate cu a patra: conducerea de la centru a partidului să renunțe la orgolii și să caute realizarea unei alianțe a socialiștilor în alegeri. În contextul atâtor afirmații și tendințe, va fi

oare posibilă o asemenea alianță? Nu ne pronunțăm în nici un fel. Poate că proverbul românesc „Unirea face puterea” le va ajuta socialiștilor să ia o decizie. (I.C.)

**CANDIDATURA LUI
MIRON COZMA PENTRU
PARLAMENT — INCERTĂ**

Se vorbește tot mai intens că liderul minerilor din Valea Jiului, Miron Cozma, va candida la alegerile generale din a-

cest an la un post de senator pe listele PDSR. Solicitându-i-se părerea față de această chestiune, senatorul PDSR Octavian Muntean spunea: „Este prematur să se discute o asemenea problemă. Propunerile pentru deputați și senatori vin de la organizațiile județene spre Consiliul Național și Delegația Permanentă ale partidului, care acceptă sau resping propunerea. Oricum, nu se poate admite să candideze unei persoane care are la activ o condamnare, așa cum este cazul lui Miron Cozma. Iar până la elucidarea cauzei și ridicarea pedepsei va mai trece timp”. (D.G.)

**MAGAZIN DE
DEFACERE**

În urmă cu câteva zile, pe strada Republicii din municipiul Brad, Brătăria „Neamț” din Deva a deschis un magazin de defacere a pâinii fabricate de acest colectiv specializat în producție de participativă. Zilnic de la prima oră a dimineții, brădenii pot să-și procure de aici o pâine boambă, deosebit de aburind, de o calitate ireproșabilă. (A.L.J.)

CURSUL VALUTAR

30 IANUARIE 1996

• 1 dolar SUA	— 2634 lei
• 1 marcă germană	— 1764 lei
• 100 yen japonezi	— 2469 lei
• 1 liră sterlină	— 3956 lei
• 1 franc elvețian	— 2180 lei
• 1 franc francez	— 514 lei
• 100 lire italiene	— 164 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României.

una pe zi

• Șeful examinează o candidată pentru postul de dactilografă:
— Cum se scrie „Mississippi”?
— Statul sau fluviul?

Fapte relevante de cultură

În holul Clubului sindicatelor din Lupeni, vizitatorul este întâmpinat de un panou care aduce în atenție aspecte ale activității instituției de cultură a minerilor din localitate, care atrage permanent un însemnat număr de localnici cu preocupări diverse, dornici de a-și petrece în mod plăcut și util timpul liber. Se detașează activitatea fanfarei, prezența permanentă, specifică, în viața comunității urbane și nu numai. Tinerii sunt atrași de grupul vocal-instrumental „Salt”, de activitățile pentru copii, de formația de dansuri populare. Tineri și maturi se reunesc la cina „Ama Film”, cercurile de depanare TV, karate ș.a. Mulți localnici trec pragul bibliotecii de activitate a căreia se ocupă de peste 30 de ani dna Eleonora Sav. Adevărate evenimente sunt expozițiile de artă vizitate de un însemnat număr de iubitori ai frumosului artistic. Aceste expoziții sunt găzduite de club, dar și de galeriile de artă de la Bărbăteni, o realizare de excepție locală,

de activitatea cărora se ocupă cunoscutul artist plastic, Iosif Tellmann. O manifestare complexă, organizată de club, cu sprijinul sindicatului minerilor de la E.M. Lupeni, de consiliul local, o

zică folk, Florin Kamen, vizionat și la întâlnirea cu cnaclul „Totuși iubirea”.

Și, pentru că în orașul Lupeni trăiesc un mare număr de artiști plastici, existând în acest sens o îndelungată tradiție, e necesar să mai menționăm prezența lor într-o expoziție organizată în holul Palatului Culturii din localitate. Este vorba de pictură pe sticlă, cu tematică religioasă, la vernisaj fiind prezentat și un recital de cântece cu aceeași tematică.

În toate aceste manifestări, conducerea clubului, sindicatul minerilor se implică efectiv, dovadă că există conștiința clară a nevoii de cultură, de civilizație, se face tot mai mult simțit respectul pentru valorile morale care trebuie să domnească în comportamentul oamenilor. Să menționăm, în final, ca un fapt relevant, un citat preluat din marele Nicolae Iorga, așezat la loc vizibil în incinta bibliotecii: „O națiune care își ignoră cultura, riscă să piară”!

MINEL BODEA

LA CLUBUL SINDICATELOR DIN LUPENI

constituie „Toamna lupte-nă”. Să menționăm, din desfășurarea acestei acțiuni, expoziția de artă plastică deschisă la club a dnei Valeria Tomșa, medic stomatolog, care s-a bucurat de o caldă primire, mai ales că vernisajul a fost însoțit de un recital de muzică și poezie, în care au evoluat recitatoarea Jeana Petrișor și solistul de mu-

O nouă formă de asociere

În scurta relatare de la lucrările recente ședințe a Consiliului județean, am scris, sub semnul exclamării, despre proiectul de hotărâre supus dezbaterii consilierilor cu titlul: „Proiect de hotărâre privind asocierea județului Hunedoara cu municipiile și orașele din județ, pentru constituirea unei societăți comerciale pe acțiuni”.

Cu toată ambiguitatea formulării, consilierii au înțeles necesitatea unei asocieri în asemenea idee și au adoptat hotărârea privind asocierea mai multor unități administrativ-teritoriale, prin consiliile lo-

cale și consiliul județean, la constituirea unei societăți comerciale pe acțiuni.

Ce va fi în definitiv această societate pe acțiuni, creată prin asociere în baza hotărârii consilierilor? Un lucru foarte bun, după părerea noastră. Municipiile Deva, Orăștie și Hunedoara, împreună cu orașele Simeria și Călan și cu oricare alte localități care doresc să se mai asocieze, vor înființa o asemenea societate comercială. Orașele din Valea Jiului, tot în asociere, vor crea o altă societate.

Obiectul de activitate al acestui tip de societate comercială este de larg interes: colectarea, neutralizarea și depozitarea centralizată a gunoierului menajer din localitățile asociate, folosind denivelările terenurilor neproductive.

Modelul de organizare ca

și soluțiile tehnice care se vor aplica sunt de sorginte belgiană. Terenurile pe care urmează a se depozita gunoierul — compactat pentru reducerea volumului de transport — sunt impermeabilizate, spre a nu infesta pânza de apă freatică. După aducerea la nivel, prin umplerea cu gunoier a denivelărilor, platformele vor fi fertilizate și puse în circuitul agricol, beneficiind în continuare de drumuri de acces la ele. Gunoierul compactat va fi cântărit cu cântare electronică înainte de depunere în haldă, spre a se ști cărei localități, ce serviciu i s-a făcut.

Ar fi frumos să fie așa. Când se vor perfecta asocierile, când se vor înființa acele societăți, vom ține aproape.

ION CIOCLEI

DACA E JOI, E TÂRG LA BRAD

Dacă e joi, e târg la Brad. Este o vorbă care circula în zonă. Cum sunt mai ales într-o zi de târg prețurile la Brad (joi 25 ianuarie) vă lăsăm pe dumneavoastră să apreciați: un ou — 280 de lei; ceapa roșie — 3000 de lei/kg; ceapa albă — 700—800 de lei/kg; fasole uscată — 1000 de lei/kg; usturoi 2500 de lei/kg; cartofi 1200 de lei/kg; lapte 650—700 lei/l; smântână 1500 de lei/borcan de 0,420 kg; arpagic — 2500 de lei/kg; mere — 800 de lei/kg; portocale 2300 de lei/kg, banane 2750 de lei/kg. (C.P.)



Revine, anunțându-vă că are loc în fiecare miercuri licitație pentru vânzarea de mijloace fixe propuse pentru casare, piese de schimb din dezmembrări și materiale.

Pentru informare și date suplimentare se va lua legătura cu S.C. CHIMICA S.A., serviciul M.E.A., telefon 641250/228.

NOTE * NOTE * NOTE

În urma impactului dintre cele două vehicule a rezultat decesul pasagerului Bogdan Aurel, de 47 de ani, din Oradea, tată a trei copii.

PERMISE SUSPENDATE PENTRU ALCOOL!

Este inutil să mai reamintim riscurile pe care le implică conducerea autovehiculelor sub influența băuturilor alcoolice. Și totuși inconștiența face ca să se facă din nou fiecare pas, fapt dovedit și în puținul timp scurs din acest an, când numai pe raza municipiului Brad, lucrătorii Serviciului Poliției Rutiere din localitate au depistat nouă persoane

conducând autoturismele sub influența alcoolului. Numele lor sunt următoarele: Vișoiu Cornel: 4 AR 4446; Cristea Amos: 3 HD 5385; Mariș Pompiliu: 1 HD 5497; Topliceanu Ioan: 2 HD 6692; Gyonyoși Emil: HD 02 CLR; Anca Adrian: 31 HD 2141; Banciu Ioan: HD 01 YUJ; Brătina Lucian: 2 HD 322 și Mocan Teodor Z' 10779 — conducător auto care circula și cu număr de înmatriculare expirat! Fără comentarii.

APATIE ȘI ZĂPADĂ PE DRUMURILE PUBLICE

Apatia lucrătorilor de la secțiile de drumuri a fost reconfirmată și în aceste

zile, pe o parte din șoselele județului.

Deși s-a așternut zăpada într-un strat destul de consistent, curățirea drumurilor a fost făcută de mântuială. Joi, 25 ianuarie a.c., pe traseul Brad — Deva și pe cele din împrejurimile municipiului Brad, utilajele de întreținere a drumurilor au trecut într-un târziu, când spațiul carosabil era suficient de bătătorit, încât eficiența acestora a fost minimă. În zona Dealul Mare (pe traseul Brad — Deva) drumarii nu au uitat totuși să arunce nisip pe spațiul carosabil, ceea ce a facilitat o circulație cât de cât în siguranță. În rest, Dumnezeu și mila!

Grupaj realizat de
CORNEL POENAR

ACCIDENT MORTAL!

Neadaptarea vitezei la condițiile de trafic, mai cu seamă în anotimpul rece, aduce în prim-plan evenimente dramatice, care lasă în urmă multă durere. Un asemenea eveniment, cu urmări dintre cele mai triste, s-a petrecut marți, 23 ianuarie a.c., la ora 2,30 pe DN 76, între localitățile Brad și Baia de Criș.

Conducătorul autoturismului marca VW Furgon, Ticoi Laurian, aparținând S.C. FAO COMIMPEX SRL Oradea, rulând cu viteză excesivă pe carosabilul acoperit cu zăpadă, între localitățile amintite a intrat în derapaj, tamponându-se frontal cu autocamionul 31 HD 6536 — aparținând Secției de Drumuri Naționale Deva, care circula normal.

Ziar editat de

CASA DE PRESĂ ȘI EDITURA „CUVÂNTUL LIBER” DEVA

societate pe acțiuni cu capital privat

înmatriculată la Registrul Comerțului Deva cu nr. J/20/618/1991. Cont: 4072613110 B.C.R. Deva. Cod fiscal: 2116827.

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE

DUMITRU GHEONEA, președinte (redactor șef); TIBERIU ISTRATE, vicepreședinte (redactor șef adjuncț); SABIN CERBU MINEL BODEA, NICOLAE TIRCOB.

Adresa redacției: 2700 — Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35. județul Hunedoara. Telefoane: 611275; 612157; 611269; 625904 (corectură). Fax: 618061.

Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor o poartă autorii acestora.

Redacția nu răspunde material sau moral pentru articolele necontractate, trimise ziarului din propria inițiativă a colaboratorilor.

Manuscrisele (publicate sau nu) nu se înapoiază autorilor.

Tiparul executat la S.C. „Polidava” S.A. Deva.

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața; 8,30 Capcana timpului (s/r); 9,15 Sport la minut; 9,30 Paradise Beach (r); 10,00 Un automobil pe nume Betsy (f/r); 12,10 Fotbal. Rezumat Anglia; 12,55 Știrile Pro Tv; 13,00 Oameni în toată firea (s/r); 13,30 Procesul etapei (r); 16,30 Paradise Beach (s); 17,00 M.A.S.H. (s/r); 17,30 Capcana timpului (s); 18,15 Schi magazin; 18,45 Sport la minut: știri sportive; 19,00 Oameni în toată firea (s); 19,30 Știrile Pro Tv; 19,55 Doar o vorbă să-ți mai spun...; 20,00 Spitalul de urgență (s); 21,00 Secrete de familie (s).

SAT 1

6,30 Germania azi dimineața; 10,00 Cannon (s.p.); 11,00 Fără cuvinte (cs); 11,30 Băiat, damă, rege (cs); 12,00 Kerner (talkshow); 13,00 Vera (talkshow); 14,00 Trapper John, M.D. (s); 15,00 Star Trek (s. SF); 16,00 MacGyver (s); 17,00 Totul sau nimic (cs); 18,00 XXO (cs); 18,30 Știri regionale; 19,00 Așa-i viața (s); 19,30 Ulrich Meyer (sport); 20,00 Roata norocului (cs); 21,00 Bună, doctore (s.a.); 22,00 Schwartz la pândă (s.p.); 23,00 Spiegel TV (rep.); 0,00 Harald Schmidt talkshow; 1,00 7 morți în ochii pisicii (f.p.).

NBC

7,00 Știri ITN; 7,15 Mag. știrilor NBC (r); 7,30 Steals & Deals; 8,00 Azi — info. la zi; 10,00 Super Shop; 11,00 Roata banilor; Europa; 15,30 Ultimele zvonuri bursiere; 17,00 Roata banilor; SUA; 18,30 Buletin bursier; 19,00 Știri și reportaje ITN; 19,30 Ușuaia cu M. Dickinson (do); 20,30 Selina Scott (Show); 21,30 Profiluri (do); 22,00 Europa 2000 (do); 22,30 Știri și rep. ITN; 23,00 Hochei pe gheață NHL; 0,00 Show-ul serii; 1,00 Late Night (cs); 2,00 Later, cu Greg Kinnear (cs); 2,30 Știrile nopții, cu T. Brokaw; 3,00 Show-ul serii (r).

TV 5

7,00 Femei inimoase (s); 7,30 Teledimineața; 9,05 Jurnal; 9,35 Cercul de la miezul nopții (dezb.); 11,10 Alfabetul imaginii (mag.); 11,35 Thalassa (r); 12,30 Miza. Punctul (r); 14,00 Luminile Parisului (r); 14,30 Lumea e a noastră (r); 16,30 Femei inimoase (r); 17,00 Jurnal TV5; 17,15 Bibi și prietenii săi (r); 17,45 Fa. Si, La a cânta (cs); 18,15 Studio Gabriel (div.); 18,45 Campionul (cs); 19,30 Jurnal; 20,00 Luminile Parisului (mag.); 20,30 Jurnal; 21,00 Trimis special (rep.); 22,30 Moda în Canada (mag.); 23,05 Jurnal F2.

CANALE 5

7,00 Știri; 9,45 Show-ul lui M. Costanzo (r); 12,30 Forum (show); 14,00 Știri; 14,25 Cotidiene (show); 14,40 Beautiful (s); 15,15 Robinsonii (s); 15,45 Casa Castagna (show); 17,00 Desene animate; 19,00 OK, prețul e corect (cs); 20,00 Roata norocului (cs); 21,00 Știri; 21,25 Circulă zvonul (show); 21,40 Film; 23,45 Știri; 0,15 Show-ul lui Maurizio Costanzo; 2,30 Cotidiene (show/r); 2,45 Circulă zvonul (show/r); 3,00 Revista presei; 3,30 Frontierele spiritului (em. religioasă); 4,30 Target (r); 5,30 Nu doar moda (r).

EUROSPORT

9,30 Patinaj artistic CE de la Sofia (r); 11,00 Lumea vitezel. Magazinul internațional al sporturilor cu motor (r); 13,00 Snooker. Liga Europeană 1996; Ronnie O'Sullivan — Peter Ebdon (r); 14,00 Fotbal Eurogoluri (r); 15,00 Fotbal. Cupa Africii pe Națiuni — Sferturi de finală: IC—IID (r); 16,30 Fotbal. Cupa Africii pe Națiuni — Sferturi de finală: ID—IIC (r); 18,00 Natație. Cupa mondială de la Malmö, Suedia (r); 20,00 Auto. Magazin Formula 1. Rezumat al testelor hibernale; 21,00 Aerobic. Miss Fitness USA (r).

Ce-a mai fost...

PRESEDINTELE ION ILIESCU A ANIVERSAT LA IAȘI UNIREA PRINCIPATELOR. Dl. Ion Iliescu s-a aflat miercuri, 24 ianuarie, în municipiul Iași, unde, împreună cu soția care l-a însoțit și cu autoritățile locale, a aniversat împlinirea a 137 de ani de la Unirea Principatelor. Șeful statului a participat la manifestările organizate cu acest prilej și s-a întâlnit cu liderii Alianței Forțelor Democratice din Republica Moldova.

Ion Iliescu l-a felicitat călduros. Marile valori merită tot respectul.

MILIARDARUL G.C. PĂUNESCU, MAI TARE DECÂT TAROMUL. La București a luat ființă cea mai mare companie aeriană din regiune. Se numește Compania aeriană DAC AIR ROMANIA și este firmă mixtă româno-canadiană. Valoarea contractului este de 425 de milioane de dolari pentru achiziționarea a 24 de avioane de tipul DASH și CRJ AIRCRAFT, care vor înlo-

Retrospectivă

ALEGERILE LOCALE, LA 21 APRILIE a.c. Pornit într-un tur electoral prin țară, președintele Camerei Deputaților, dl. Adrian Năstase, poposind la Alba Iulia, a dat ca dată a alegerilor locale ziua de 21 aprilie a.c., iar pentru cel de-al doilea tur de scrutin — începutul lunii mai. Timpul „cald“ se apropie...

FLORIN PIERȘIC, SĂRBĂTORIT LA CO. TROCENI. Aniversarea a 60 de ani de viață ai cunoscutului actor Florin Pierșic s-a bucurat de atenția instituției prezidențiale. La festivitatea organizată la Palatul Cotroceni a venit lume multă, lume bună pentru a-l omagia pe cunoscutul actor. Președintele

cui vechile avioane folosite acum de TAROM. Partea română este reprezentată de omul de afaceri George Constantin Păunescu, care și-a afirmat disponibilitatea unei asocieri cu TAROM, aceasta urmând să dețină doar 15 la sută din acțiuni.

FPS ȘI PRIVATIZAREA. REA. La prima întâlnire din acest an cu directorii direcțiilor teritoriale ale Fondului Proprietății de Stat s-a anunțat că în anul 1995 au fost privatizate 658 societăți comerciale, dintre care 45 societăți mari, 248 societăți mijlocii și 364 societăți mici. Totalul acțiunilor vândute însumează 1900 miliarde lei, iar numărul acționarilor este de 323 000.

...Ce s-a-ntâmplat

Sport SPORT

In etapa a IV-a la baschet

DEVENII AU OBȚINUT TREI VICTORII

Sâmbătă și duminică, Sala sporturilor din Deva a găzduit etapa a IV-a a turneului de sală, în cadrul seriei I a diviziei școlare de baschet juniori. Au participat echipe din Oradea, Arad, Timișoara și Deva.

După 15 jocuri desfășurate în această grupă, CSS Deva ocupă locul I, cu 10 victorii, urmată de CSS Arad și ULPEFS Oradea, cu câte 9 victorii. Etapa a IV-a, desfășurată sâmbătă, 27 ianuarie, și duminică, 28 ianuarie, a însemnat pentru echipa devană o excelentă ocazie de a-și mai adăuga în palmares trei victorii asupra rivalilor sale din serie.

Cu un joc deschis, a-bordat în cea mai mare parte cu seriozitate și ambiție, elevii profesorului Csaba Șafar, de la CSS Deva, i-au învins pe orădeni la o diferență de patru puncte (92-88), pe timișoreni cu 81-67, iar duminică, în ultimul meci, au dispus de CSS Arad cu 98-88.

REZULTATE TEHNICE SÂMBĂTĂ, 27 IANUARIE

- CSS Arad — CSS II Timișoara 78-83 (48-50 la pauză);
 - ULPEFS Oradea — CSS Deva 88-92 (44-46);
 - CSS Arad — ULPEFS Oradea 80-79 (42-55);
 - CSS Deva — CSS II Timișoara 81-67 (42-35).
- DUMINICĂ, 28 IANUARIE
- CSS II Timișoara — ULPEFS Oradea 76-86 (33-45);
 - CSS Arad — CSS Deva 88-98 (44-52).

Cum ne-a declarat antrenorul echipei devane, Csaba Șafar, șansele obținerii locului I în serie sunt la îndemâna echipei noastre. Întrucât dintre cele trei etape care mai sunt de disputat, Deva va juca două acasă iar cu 12 victorii CSS Deva teoretic nu mai poate rata primul loc în serie.

Din lotul CSS Deva s-au evidențiat în actuala etapă Zoltan Șafar — component al echipei naționale de juniori, calificată la Campionatul European, programat în iulie la Paris —, Robert Ștefan, Horațiu Moldovan, Vasile Marcu, Alin Faur. Alături de aceștia, au mai evoluat Surdulescu, Olaru, Pahoni, Sularea, Rain, Vinersar și Mihalache.

Arbitrajul a fost asigurat în teren de Gheorghe Muntean — Claudiu Govor (Satu Mare), Iosif Farcaș-Adrian Bușe (Tg. Mureș, respectiv Craiova, iar la masă au asistat arbitrii devani Victor Roșu și Adrian Marcu.

CORNEL POENAR

PARBRIZE NOU

LOTUS SERVICE 2000 SRL DEVA
A.G.E.R. SERVICE București

Toută gama de grămuri auto Sistem complet de garanții fabricate de cei mai mari producători din Germania și Montări rapide și de calitate Cășapă de Vest Distorsiuni accesibile

COMENZI !
DEVĂ str. Călugăreni, nr. 14, tel./fax 054 219167
Aleea Sînthaln Complex Eurovenus boxa 8-9

parbrizele noastre sunt mereu în față!

S.C. „SIGMA PLUS“ SRL
O F E R Ă :

- Calculatoare : 486-DX2, 486-DX4 în configurația dorită ;
- Pentium marca Packard Bell ;
- Imprimante EPSON, SEIKOSHA, OKY, HP DESKJET și HP LASERJET 5P ;
- Combină multifuncțională, mărcile BROTHER și HP cu următoarele facilități: fax, imprimantă, xerox, scanner, fax-modem, centralizator mesaje ;

Plata se poate face și în rate.
Informații : 2700 — Deva, str. Al. Progresului, bl. B, ap. 24, tel. : 054/618795 ; tel.-fax : 054/212661.

S.C. FULGER STOP AUTO S.R.L.

Reprezentat prin dispeceratul taxi non-stop 959

Vă oferă servicii taxi, tarife acceptabile, cartele cu patru călătorii plătite și una gratuit.

Pentru convingere formați 959.

După 4 servicii cu plată vă oferim un serviciu local GRATUIT!

1	2	GRATUIT
3	4	

S.C. IMCOMEX S.R.L.
V I N D E

prin magazinul „CENTRAL“ din Orăștie.
str. N. Bălcescu, nr. 11, telefon 647496.

- TELEVIZOARE COLOR: NEI, ORION, SANYO, GOLDSTAR, DAEWOO (90 programe, telecomandă: cu și fără teletext)
- TELEVIZOARE ALB-NEGRU - București
- FRIGIDERE ȘI CONGELATOARE - Găești
- ARAGAZE - Satu-Mare
- MASINI DE SPĂLAT - Cugir
- BICICLETE PORTOSA-18 VITEZE - Italia
- COVOARE, MOCHETE - Cîsnădie, Alba Iulia
- GRESIE ȘI FAIANTĂ - model Italia
- VOPSEA, CHT ȘI DILUANT AUTO
- INCUBATOARE PENTRU PUI DE GÂINĂ
- ALTE PRODUSE electronice și electrocasnice: filtre cafea, risnite cafea, mixere electrice, storcătoare fructe, aspiratoare, boilere pe gaz, plite pe gaz, butelii, aragaz.

Se acordă GARANȚIE între 1 + 3 ani GARANTAT CELE MAI MICI PREȚURI!
Produsele se vând și cu

PLATA ÎN RATE (12 luni)
pentru locuitorii județelor Alba și Hunedoara

!! SE ACORDĂ ÎMPRUMUTURI ÎN LEI, PRIN CASA DE AMANET.

TOFAN GRUP

Aflat într-o expansiune rapidă pe piața internă și externă, producției și distribuției de anvelope, organizează concursuri pentru ocuparea posturilor de:

DIRECTORI DE ZONĂ
pentru supervizarea (coordonarea) activității celor 41 de sucursale din țară și Municipiul București.

Condiții:

- absolvent de învățământ superior (tehnic sau economic)
- vârsta 30-40 ani;
- ambițios, inteligent, dinamic, flexibil, înfățișare plăcută.
- abilități de conducător;
- cunoștințe de operare P.C.;
- disponibilități certe de deplasare în teritoriu;
- permis de conducere categoria B (eventual mașină).

Experiența în domeniul coordonării vânzărilor și promovării produselor va constitui un avantaj deosebit.

Ofertă:

- un venit mediu deosebit de atractiv cu mari șanse de creșteri substanțiale;
- o carieră de perspectivă într-o firmă de mare prestigiu;
- instruire în tehnici comerciale moderne.

Dacă sunteți interesați vă rugăm să trimiteți o scrisoare de intenție și un Curriculum Vitae pe adresa:

TOFAN GRUP S.A.
Sos. Otteni Nr. 35-37, Sector 4
În atenția Departamentului Resurse Umane

S.C. AVICOLA S.A. DEVA

Anunță pe cei interesați că la sediul firmei din Mintia funcționează un centru pentru subscripția cupoanelor și a carnetelor cu certificate de proprietate, în vederea privatizării.

Subscripția se poate face zilnic între orele 9-14.

AGENȚIA DE TURISM „SIND ROMÂNIA“ S.R.L. (SINDACO) DEVA

Organizează săptămânal joia EXCURSII DE TREI ZILE, LA BELGRAD

Informații și înscrieri zilnic, între orele 9-17. Tel. 611662.

BANCA „RENAȘTEREA CREDITULUI ROMÂNESC“ S.A. CREDIT BANK

cu sediul în Deva, bdul Decebal, nr. 8 vinde la

LICITATIE PUBLICA

ce va avea loc la data de 01. 02. 96, ora 9, la Judecătoria Deva, birou executor judecătoresc:

- apartament 2 camere Deva, Aleea Străului, bl. 66, apt. 75, et. 1 — preț de pornire 5 500 000 lei;
- apartament 2 camere Deva, str. Minerului, nr. 48, bl. 40, sc. B, et. 1, apt. 3 — preț de pornire 10 000 000 lei. (88)

S. C. MEROPA S. A. HUNEDOARA

B-dul TRAIAN nr. 9

Organizează

LICITATIE PUBLICA

deschisă, cu strigare, conform HG 634/1991 și HG 758/1991 pentru vânzarea următoarelor mijloace fixe:

MAȘINI DE TRICOTAT rectilinii automate finețe 8 — 15 buc.

Taxa de participare ce va fi achitată la casieria societății este de 20 000 lei.

Licitatia va fi organizată în fiecare joi, la ora 11, până la vânzarea celor 15 mașini.

Relații suplimentare la telefon 716592, fax 713091.

MICA PUBLICITATE

VANZARI — CUMPARARI

• Vând Talbot Solara nelmatriculat, fabricație 1982. Tel. 620748. (3495)

• Vând sau schimb apartament trei camere Bălaș, cu apartament 2 camere sau garsonieră Deva, tel. 626654. (3458)

• Vând Opel Rekord, tel. 620156, Haida Aurelia. (3469)

• Cumpăr talon pentru Opel Kadett, model 1980, culoare verde, tel. 625626. (3456)

• Vând urgent ARO 10 Ungaria, 1989, 6,5 milioane negociabil. Tel. 213487. (3470)

• Vând remorcă auto 5 tone, preț convenabil, Leșnic, nr. 118. (3472)

• Vând autocar Irannational (Mercedes) inmatriculat, stare bună, preț 10 300 DM, tel. 065/129314 — Tg. Mureș. (3462)

• Vând urgent apartament 4 camere, confort deosebit, Deva, zona Dobănti, preț negociabil. Informații Hunedoara, tel. 721701. (3464)

• Doriți să construiți? Avem toate materialele de construcții de care aveți nevoie. Prețuri fără concurență. Deva, Mihai Eminescu, nr. 48, fostul IPL, telefax 226149. (3457)

• Vând apartament două camere, parter, vedere stradă, privatizare, tel. 219171. (3482)

• Vând urgent apartament trei camere, Dacia 1300, tel. 626569, orele 17—20. (3488)

• Vând casă Orăștie, str. N. Titulescu, nr. 23. Tel. 642444. (3479)

• Vând Skoda 100 S, preț convenabil, Orăștie, tel. 647325. (3929)

• Vând urgent talon Opel Record, Dacia 500, piese Dacia 1300. Peștișu Mare, 261. (2825)

• Vând loc construcții Buituri, 1000 mp, preț avantajos, tel. 711916. (28230)

• Vând fân și lucernă, calitate ireproșabilă. Informații tel. 712143. (2824)

• SC Ruyam SRL vinde prin magazinul 38, bdul Dacia, la prețuri foarte acceptabile: portocale, lămâi, grefruturi, clementine, kiwi, banane și alte fructe exotice. Informații tel. 720920. (2795)

• Cumpăr talon Audi 80, vând carte identitate, talon VW 1200. Tel. 721607. (2818)

• Vând remorcă ARO și casă în Blăjeni. Informații tel. 657107. (3518)

• Vând tractor chinezesc 15 CP, inmatriculat, cu plug. Hațeg, 777170, după ora 18. (2980)

• Căutăm producători mic și mare mobilier din brad eventual fag și stejar, pentru export Franța. Tel.: (01) 3129231, fax (01) 3128664.

• Saltele import suport burete, 190 x 140 x 12 cm, 170 000 lei. Tel. (01) 3129231, fax (01) 3128664.

LICITAȚII

• BANKCOOP SA. — Filiala Brad anunță scoaterea la licitație a imobilului situat în Luncoș de Jos, nr. 88, județul Hunedoara, în data de 1 februarie 1996, ora 10, la sediul Judecătoriei Brad. (3519)

• SC Agromec SA Orăștie organizează în data de 9 februarie 1996, ora 10, licitație publică. De vânzare tractoare și utilaje agricole. Licitația se va repeta în fiecare zi de vineri, ora 10, până la epuizarea listei de u-

tilaje. Informații la sediul unității din Orăștie, strada Luncii nr. 6, tel. 641355. (3528)

PIERDERI

• Pierdut legitimație nr. 225 de handicapat pe numele Adafinei Vasile. Se declară nulă.

INCHIRIERI

• Caut pentru închiriat garsonieră sau apartament, Deva, centru, parter sau etajul I. Tel. 650666, între 17—20. (3520)

DIVERSE

• Societatea comercială Transilvania Trust CATV SRL Hunedoara anunță majorarea abonamentului lunar, la suma de 3500 lei, în raport cu rata inflației, începând cu 1 martie 1996. (2826)

COMEMORARI

• A trecut un an de durere și suferință de când ai plecat pe drumul fără întoarcere. Ne-au rămas doar amintirile, o cruce, un mormânt și speranța că poate într-o zi ne reîntâlnim scumpă soție



FLORICA ZAHARIE
Dormi în pace! (3459)

• Se împlinește un an de când a plecat pentru totdeauna **BALCAN TUDORANCEA** orașul Galați. Dumnezeu să-l odihnească! Cumnata Aurica, nepoții Vera, Nelu, Alex. (2821)

DECESE

• A părăsit această lume

IOAN CORABIA de 84 de ani din Orăștie. Un sot, tată și bunici de o înaltă valoare morală și de o aleasă noblete sufletască. Dacă fiecare om ți-ar semăna puțin, ce frumoasă ar fi această lume. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Carmen fiică și Diana nepoată. (2826)

• Familia îndurerată anunță încetarea din viață la 28 ianuarie 1996 a fiului lor sot, tată, socru și bunici, procuror

ROMAN ROȘCA în vârstă de 72 ani. Înmormântarea va avea loc azi, 30 ianuarie 1996, ora 13, la cimitirul Mănăștur din Cluj-Napoca. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (3476)

• Foștii colegi de la SC BADPS Deva sunt alături de familia Varga la greua încercare datorată dispariției celui care a fost

TEODOR VARGA

Transmitem sincere condoleanțe familiei. Dumnezeu să-l odihnească! (3473)

• Soția Irina și rudele anunță dispariția după o lungă și grea suferință a celui care a fost un om de aleasă omenie

maior (r) **GHEORGHE TOMA**

și mulțumește pe această cale tuturor celor care i-au sprijinit la marea durere și l-au condus pe ultimul său drum. Dumnezeu să-l odihnească! (3491)

ACCELERAREA PROCESULUI DE PRIVATIZARE

AȚI ALES? V-AȚI DECIS?

Vă așteptăm în centrele de subscriere pentru a vă exprima opinia de depunere a titlurilor de privatizare, contra sechii!

Numai până la 31 martie 1996 puteți participa prin titlurile de subscriere la vânzarea de acțiuni de societăți de stat.

Până la 30 aprilie 1996 aveți și posibilitatea de a participa prin titlurile de subscriere la vânzarea de acțiuni de societăți de stat.

După orașele de vânzare de acțiuni de societăți de stat.

VALORIFICAȚI ȘANSA! PENTRU A DEVENI ACȚIONARI. ALEGEȚI ACUM!

EB CIRO

CREDITANSTALT INVEST ROMANIA

oferă investitorilor

FONDULUI ROMÂN DE INVESTIȚII

275.000.000 lei în premii

La începutul lunii februarie, o tragere la sorți pentru investitorii programului A, care la 31.01.1996 au în sold minimum 300.000 lei.

1 premiu - de 25.000.000 lei
5 premii - de 5.000.000 lei
25 premii - de 1.000.000 lei
1.000 premii - de 100.000 lei
2.000 premii - de 50.000 lei

S.C. RIGA MIRCEA POPESCU
S.N.C. CĂLAN

V I N D E

• Dacia 1300
• casă cu 3+2 camere, grajd și anexe, pământ intravilan, vie și pământ extravilan în Ocolîșu Mare, 57.
Relații la Călan, str. 1 Decembrie, nr. 51, telefon 730061, Ocolîșu Mare, nr. 57.

BANCA AGRICOLĂ S.A.
FILIALA HAȚEG

anunță

LICITAȚIE

pentru următoarele utilaje agricole:

- Plug purtat cu 2 trupețe PP2VA,
- Semănătoare prășitoare SPC 6,
- Semănătoare păioase SUP 29,
- Remorcă cisternă RC 3,6,
- Tractor universal U 650 M,
- Combină recoltat furaje E 280.

Licitația va avea loc la sediul băncii, Hațeg, str. Bisericii nr. 2, telef. 770492, la data de 5 februarie a.c., ora 9.

TRAGEREA LOTO SPECIAL „6/49”
DIN 28. 01. 1996

7, 38, 43, 18, 5, 12.
Fond de câștiguri: 1 474 622 927 lei.

TRAGEREA NOROC
DIN 28. 01. 1996

3, 4, 5, 7, 1, 6, 9.
Fond de câștiguri: 243 605 885 lei.

CONSILIUL MUNICIPAL ORĂȘTIE ANUNȚĂ

LICITAȚIE

În conformitate cu Legea nr. 50/1991, capitolul II, privind concesionarea terenurilor pentru construcții, la sediul Consiliului din str. Armatei nr. 17 va avea loc la data de 14.02.1996, ora 10, licitația privind concesionarea a șase terenuri pentru garaje, situate în str. Eroilor, bloc A și a nouă terenuri pentru garaje situate în str. N. Titulescu, zona I.M.O.

— Terenul are o suprafață de 19,5 mp/garaj.

— Prețul de pornire a licitației este de 1 500 lei/mp/an.

— Taxa de participare la licitație este de 10 000 lei.

— Garanția de participare la licitație este de 30 000 lei.

— Perioada concesionării este de 10 ani.

Terenul se concesionează pentru executarea construcției cu destinația garaj proprietate particulară, potrivit cu documentațiile de urbanism aprobate.

În perioada 7—13.02.1996 are loc înscrierea persoanelor fizice sau juridice interesate, precum și vânzarea de către organizator a caietului de sarcini al concesiunii și a instrucțiunilor de organizare a licitației la sediul din str. Armatei nr. 17.

Informații suplimentare se pot obține de la Biroul de urbanism, începând cu data de 7.02.1996, telefon 641019.

NOUL MAGAZIN DEVASAT

str. Avram Iancu, bl. H 1, parter, vă oferă

INSTALAȚII RECEPȚIE-SATELIT ȘI COMPONENTE, CĂT ȘI GAMA COMPLETĂ A PRODUSELOR NEI:

- Televizoare color, diagonala 37-63 cm
- Combine muzicale
- Casetofoane cu și fără CD
- Combine frigorigice
- Mașini de spălat
- Aspiratoare

CASETE VIDEO ȘI AUDIO.

Aceste produse le puteți găsi și la magazinele din:

— BRAD, str. Republicii, bl. 19, parter
— HAȚEG, str. Timișoara, nr. 16.
NEI VĂ COLOREAZĂ VIAȚA!